
Již delší dobu shromažďujeme podklady a připravujeme knihu o naší obci. Nedávno se nám do ruky dostalo několik velmi 
zajímavých německy psaných textů, díky paní Janě Ley z Radče máme už i český překlad. Tímto bychom jí chtěli za její precizní 
práci velmi poděkovat. 
Rádi bychom oslovili také Vás, občany a příznivce Volfartic, pokud máte nějaké dokumenty týkající se historie obce, ať už texty 
(české nebo německé) nebo fotografie, prosím, poskytněte nám je. Vytvoříme si z nich kopie a předáme je autorovi knihy.  

Pozvánky

Srdečně Vás zveme na již tradiční taneční zábavu, která se bude konat v kulturním sále obce. Bližší informace budou uveřejněny 
prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce.   

Připravujeme knihu o Volfarticích

Svatováclavské posvícení 5. 10. 2019 – pozor, změna termínu

Mikulášská zábava 7. 12. 2019

Mikulášské čertování s nadílkou 6. 12. 2019

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Zveme Vás na Mikulášskou zábavu, která se uskuteční 7. 12. 2019 od 19 hodin v kulturním sále obce. 
Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Děti se můžou těšit na Mikulášské čertování, které proběhne 6. 12. 2019. 

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 
Proběhnou letos v termínech 1. 12., 8. 12., 15. 12., a 22. 12. 2019. 
Adventní zastavení

Občané Volfartic vás zvou na 6. Volfartický blešák v sobotu dne 19. 10. 2019 v kulturním sále ve Volfarticích.

Můžete se těšit na zdobení adventních věnců s originálními přízdobami, pečení, mnoho rukodělných dílniček a samozřejmě 
výborné občerstvení. Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových 
stránkách obce. 

Letos se sejdeme na vánočním tvoření 23. 11. 2019 opět na oblíbené tvrzi od 9 do 16 hodin.

Přijďte se naladit na adventní čas, těší se na Vás členky spolku Slunovrat. 

Podrobný program najdete včas na plakátech a internetových stránkách obce.

Vánoční dílna na tvrzi 23. 11. 2019

6. Volfartický blešák 19. 10. 2019

Veřejný pořádek

Prosíme občany, aby nebyli lhostejní k porušování veřejného pořádku v obci, zejména ze strany mladistvých.  
Jedná se o nevhodné chování na zastávkách, otočce, dětských hřištích, a podobně. Na zhoršující se situaci jsme upozornili 
i Policii ČR, dohodli jsme se na spolupráci. Proto, pokud nepomůže domluva, prosím, volejte Policii ČR. Upozorňujeme, 

že porušování veřejného pořádku může být řešeno minimálně jako přestupek s finančním postihem. 

Informační leták Obecního úřadu Volfartice

vydává Obec Volfartice, se sídlem Volfartice č. p. 59, IČ: 00261076
 občasník - distribuováno zdarma - neprodejné - 2. září 2019
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11. listopadu, 25. listopadu
14. října, 29. října

Po zaplacení poplatku za svoz komunálního odpadu poplatník obdržel na obecním úřadě kartičku „Sběrné místo“ platnou pro rok 
2019, se kterou lze ukládat odpady na sběrném místě.

9. prosince, 23. prosince

Pokud chcete uložit odpad na sběrném místě, mějte kartičku vždy u sebe.

Pytle si můžete vyzvednout na obecním úřadě.zdarma 

Sběrné místo - do konce října

Připomínáme, že sběrné místo je otevřeno do konce října, a to každou neděli od 14 do 16 hodin. 

2. září, 16. září, 30. září

Rozsvěcení vánočního stromu – v rámci 1. adventního zastavení
V neděli 1. 12. 2019 se sejdeme u vánočního stromu na otočce. 

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Bližší informace budou uveřejněny prostřednictvím Mobilního rozhlasu, na vývěskách a internetových stránkách obce. 

Zastávka v Nové Vsi      9:00 – 9:20 
Zastávka u obecního úřadu – otočka    9:30 – 9:50

Do nebezpečného odpadu patří: AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, vyjeté oleje, apod.

Adventní koncert – v rámci 3. adventního zastavení

U hasičské zbrojnice    10:00 – 10:20

Výrobky pro zpětný odběr jsou: lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, monitory, elektro nářadí, elektronické hračky, 
apod.

Neděle 8. září 2019
 Sběr nebezpečného odpadu, výrobků pro zpětný odběr a pneumatik

Letos jsme pro Vás připravili vystoupení pěveckého sboru Zpěvandule.
Koncert se uskuteční v neděli 15. 12. 2019 v místním kostele. 

Základní škola a Mateřská škola Volfartice opět od září nabízí možnost odebírání obědů ze školní kuchyně i pro cizí strávníky. 

Druhou dotací z tohoto programu je dotace na zateplení hasičské zbrojnice – schválena dotace ve výši maximálně 126 399 Kč, 
předpokládané celkové náklady činí 421 130 Kč.

Dotace z Libereckého kraje

Jedná se o dotaci na pořízení osobních svítilen s nabíječkou – schválena dotace ve výši maximálně 18 608 Kč, předpokládané 
celkové náklady činí 37 216 Kč.

Cena jednoho oběda je 50 Kč včetně polévky. 

Z Dotačního fondu Libereckého kraje – program Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje máme 
schváleny dvě dotace. 

Obecní úřad Volfartice nabízí občanům důchodového věku dovoz obědů až domu zdarma.

Více informací na tel.: 487 837 111 -  ZŠ a MŠ Volfartice.

Nabídka rozvozu obědů ze školy

1 x 14 dní v pondělí  (sudý kalendářní týden, výjimka úterý 29. 10.)

Rozvoz obědů pracovníkem obecního úřadu je od 11:00 hodin.

Termíny svozu pytlů od domu – papír, plasty, nápojové kartony
 - do konce roku 2019
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Informace občanůmi



 Ten, kdo plánuje DČOV vybudovat i ten, kdo ji má už v provozu (DČOV však nebyla uvedena do provozu dříve než
 1. 1. 2011).
 Zletilá osoba, která vlastní nebo spoluvlastní trvale obydlený objekt (musí v něm být trvale hlášena alespoň jedna
 osoba) v obci Volfartice a nemá vůči Obci Volfartice dluhy.

 Náklady na projektovou dokumentaci, stavební povolení, stavební dozor, dodatečné náklady neuvedené v žádosti, atd. 

Kdy můžete žádat?

Proto Zastupitelstvo Obce Volfartice opět vyhlásilo (v lednu 2019) Program pro poskytování dotací na výstavbu čistíren odpadních 
vod (DČOV) na další dva roky. 

 O dotaci ve výši 100% uznatelných nákladů, nejvýše však o 80 000 Kč. 

 Veškeré náklady uvedené v žádosti o dotaci, které přímo souvisejí s realizací stavební a technologické části stavby 
 v rozsahu od obvodové stěny připojovaného objektu k vyústění přípojného potrubí z DČOV.

Co jsou uznatelné náklady?

Kdo může žádat?

Posouzení uznatelnosti nákladů je výhradní kompetencí poskytovatele dotace – Obce Volfartice. 

Podpora budování domovních čistíren odpadních vod

Co nejsou uznatelné náklady?

Již dva roky, a tím i dvě výzvy pro příjem žádostí o dotaci na domovní čistírny odpadních vod, jsou za námi. Žádost podalo celkem 
51 domácností, všechny byly schváleny. (Jedna z domácností bohužel musela dotaci vrátit, protože nedodržela podmínky dotace.)   

O co můžete žádat?

 Pouze písemně na formuláři, který je přílohou programu (ke stažení na internetových stránkách obce
 ).www.volfartice.cz

 Po uvedení čističky do provozu žadatel podá žádost o platbu včetně všech požadovaných příloh, a to písemně 
 na formuláři, který je přílohou programu (ke stažení na internetových stránkách obce ).www.volfartice.cz

 Nezapomeňte na všechny povinné přílohy.

Pokud mi dotace bude přidělena, kdy ji obdržím?
 Po vyhodnocení žádostí bude s úspěšným žadatelem uzavřena veřejnoprávní smlouva.

V případě nedodržení budete muset dotaci vrátit.  

Jak podat žádost?

Na dotaci není právní nárok. Rozhodnutí o poskytnutí dotace je výhradně v kompetenci Zastupitelstva obce Volfartice. 

 Pokud bude žádost o platbu v pořádku, bude dotace neprodleně převedena na účet příjemce dotace. 

Pokud jste dotaci na čističku obdrželi, nezapomeňte na kolaudaci do dvou let od podepsání smlouvy o dotaci a na 
povinnosti, které Vám uložil vodoprávní úřad a které vyplývají ze smlouvy o dotaci.  

 Je stanovena na 10 let ode dne poskytnutí dotace. Další podrobnosti jsou uvedeny v programu. 

Pokud příjemce dotace poruší pravidla uvedená v programu a ve veřejnoprávní smlouvě, hrozí mu finanční postih. Čtěte, prosím, 
pozorně všechny dokumenty. 

Jaká je udržitelnost projektu?

V případě jakýchkoliv dotazů se obracejte na starostku nebo místostarostu obce. 
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I. termín

 zahájení přijímání žádostí        1.9. 2019  
ukončení přijímání žádostí    20.12. 2019
vyhodnocení žádostí      

 
31.1. 2020

 II. termín  
zahájení přijímání žádostí       

 
1.9.2020

 ukončení přijímání žádostí   

 

22.12. 2020
vyhodnocení žádostí      31.1. 2021

 



 ZO schválilo hospodaření obce za leden až červen 2019. Příjmy ve výši 12 496 656,93 Kč, výdaje ve výši 11 186 968,80 Kč.  

 ZO schválilo podat žádost o účelovou neinvestiční dotaci na výdaje jednotek SDHO. 
 ZO schválilo uzavřít smlouvu o poskytnutí prostředků se Státním fondem dopravní infrastruktury – autobusové zastávky. 

Hospodaření leden – červen 2019

 ZO schválilo uzavřít smlouvy o poskytnutí dotace z Dotačního fondu Libereckého kraje – dotace na zateplení hasičské
 zbrojnice, pořízení svítilen pro JSDHO.

Zřízení termínovaných vkladů

Účetní závěrka, hospodářský výsledek, závěrečný účet

Dotace

 ZO schválilo celoroční hospodaření a závěrečný účet obce za rok 2018 včetně zprávy nezávislého auditora o výsledku
 přezkoumání hospodaření bez výhrad.  

 ZO schválilo účetní závěrku a hospodářský výsledek školy za rok 2018. 

Všem dětem přeji, aby školní rok 2019/2020 byl úspěšný, zajímavý, plný poučení, zábavy a legrace, rodičům přeji jen samou radost 
z jejich šikovných školáků a spokojených dětí v mateřské škole.                                                                                                             

 Volfartický Vlastík – soutěž v poznávání naší vlasti pro žáky málotřídních škol Českolipska a Novoborska. 

                                                                Mgr. Jana Junková – ředitelka ZŠ a MŠ Volfartice

 ZO schválilo podat žádost o úplatný převod pozemku p.č. 918/2, k.ú. Volfartice.  

 zahájení celoročních soutěží (sběr papíru, recyklohraní)

 ZO schválilo záměr pronajmout pozemek p.č. 190/1, k.ú. Volfartická Nová Ves. 

Nájem, pacht, prodej, koupě pozemků

 ZO schválilo koupi pozemku p.č. 705/2, k.ú. Volfartice. 

Říjen  zahájení zájmových kroužků (dle zájmu dětí)

 ZO schválilo záměr pronajmout a pronájem pozemku p.č. 734, k.ú. Volfartice. 

Prázdniny utekly jako voda a ZŠ a MŠ ve Volfarticích co nevidět opět ožije. 

2. září zahájíme nový školní rok. Úplně poprvé zasednou do školních lavic 4 prvňáčci, do druhého ročníku půjdou 4 žáci, 
do čtvrtého 5 a do pátého ročníku 7 žáků.  Žáci budou rozděleni do tříd takto: I. třída – 1. a 2. ročník, II. třída – 4. a 5. ročník. 

Začíná nový školní rok

První třídní schůzka pro rodiče prvňáčků se bude konat hned po skončení slavnostního zahájení školního roku v pondělí 2. září.  

 ZO schválilo záměr propachtovat od 1. 1. 2020 pozemek p.č. 976/9 a část pozemku 976/10, k.ú. Volfartice. 

V letošním školním roce se škola zapojila do projektu EU – Šablony II, který navazuje na úspěšný projekt Šablony I., a umožní nám 
opět poskytnout některé kroužky, popř. doučování pro žáky zdarma, a také další vzdělávání pro pedagogy.

Září  turnaj málotřídních škol ve vybíjené

 dokončení ročního projektu Poznávání všemi smysly hudebním pořadem v pražském Rudolfinu (projekt je financován 
 ze tří čtvrtin Obcí, z jedné čtvrtiny firmou Krofián)

 Obec zřídila u ČSOB a.s. termínované vklady. Uloženo bylo 50 000 000 Kč. 

Od 26. srpna je možné denně od 7 do 9 hodin podávat přihlášky ke stravování a platit stravné a školné. 

Škola bude i letos zapojena do projektu Ovoce do škol a Mléko do škol. 

Na co se mohou děti těšit v prvních dvou měsících:

 ZO schválilo prodej pozemku p.č. 226, k.ú. Volfartice. 

Šest nových dětí přivítáme i v mateřské škole. V MŠ máme ještě jedno místo volné, můžeme je však obsadit pouze do konce září. 
Další žádosti o přijetí bude možné podávat až pro příští školní rok 2020/2021 při zápisu do MŠ v květnu 2020.

 ZO schválilo prodej pozemku p.č. 60, k.ú. Volfartická Nová Ves. 

V letních měsících pokračovala další etapa rekonstrukce budovy - výměna střechy a nová fasáda. Práce stále ještě pokračují – 
prosíme tedy o zvýšenou opatrnost při pohybu kolem budovy školy. Na děti čeká velké překvapení na školní zahradě, která byla 
vybavena novými herními prvky.

Organizační informace pro zákonné zástupce dětí v MŠ i ZŠ:

 ZO schválilo pronájem části pozemku p.č. 304/1, k.ú. Volfartice. 

Informace z jednání zastupitelstva obce v období
květen – srpen 2019z
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Ze života školyš

tisk na recyklovaný papír
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